

Третья пятилетка (1993-1998г.)

Нам уже исполнилось 15 лет. Школа прошла хороший творческий путь. Накопила богатый опыт, сформировала интересный работоспособный коллектив. Приняла за свои 15 лет работы 3066 первоклассников, выпустила 2050



девятиклассников, 870-одинадцатиклассников, из них 300 окончили школу на «4» и «5», открыла счет медалистам. В 1998 году в школе обучается 1752 ребят и «сеют разумное, доброе,



вечное» 130 учителей. Последние пять лет школа действует как школа-комплекс эстетического воспитания. За короткий срок в пристройке

оборудованы специализированные классы: хоровой, ритмики, музыки, фольклора (русская изба), малый актовый зал. Приобретены музыкальные инструменты (фортепиано), имеются кабинеты для занятий живописью, художественным трудом, техническими и обслуживающими видами труда. Была открыта музыкальная студия при школе.

В 1998 году был создан фольклорный ансамбль «Росинка». В репертуаре ансамбля – русские свадебные и плясовые песни, плачи, игра на уникальных народных музыкальных инструментах. В 1995, еще не имея статуса ансамбля принял участие в Международном фестивале народного творчества в городе Красноярске.



К учительскому составу присоединились Лубникова Ольга Ивановна – учитель иностранного языка, Майорова Татьяна Игоревна- учитель начальных классов.

В 1998 году школа приняла участие в самом необычном конкурсе красоты и получила Диплом призера II Всероссийского конкурса «Красивая школа» под эгидой Международной конференции «Красивая школа XXI века» Европейского форума за Свободу в Образовании.



Красивая школа – это труд коллективного творчества учителей, школьников, друзей, спонсоров, родителей. Их объединило желание плодотворно решать проблему развития творческой основы души, пробуждения и стимулирования эмоциональной сферы личности.

В этом же году за участие в краевом конкурсе «Школа года» школа №9 удостоена Диплома I степени.

Школе свойственно стремление к самопознанию, самоопределению. Она ищет пути развития и совершенствования своей деятельности через гуманизацию, художественно-эстетическое воспитание. От культуры прошлого в будущее, ибо культура – некая тайна, в которой присутствует прошлое с будущим в настоящем.

Количество выпускников, закончивших школу за 1993-1998 гг. – 309 человек.